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NAČELNIK OKROŠA PORUČIO SA SVEČANE SJEDNICE  

Dubrava ima tradiciju; plemenite, poštene i 
vrijedne ljude, prkos i inat
Nakon odavanja počasti poginulim braniteljima i potpisivanja povelje o bratimljenju s Općinom 
Grude, proslava Dana općine nastavljena je svečanom sjednicom Općinskog vijeća 

U vodno je načelnik Tomislav 
Okroša čestitao Dan općine 
Dubrava, Dan Župe sv. Mar-

garete, Dan OŠ Dubrava i proslavu 
930 godina od prvog spomena Du-
brave. Kako je rekao, 1094. godine 
hrvatsko-ugarski kralj Ladislav 
darovao je zagrebačkom biskupu 
posjed Dubravu, a koja se po pr-
vi puta spominje na dan kada je 
osnovana Zagrebačka županija. 
Također, 1527. godine u Dubravi 
je okrunjen hrvatsko-ugarski kralj 
Ivan Zapolja, a u svojoj povijesti 
bila je saborski i biskupski grad ko-
ji je desetljećima odolijevao svim 
dušmanima. Neprijatelji su se u 
jednom navratu uspjeli probiti na 
posjed, a upravo je Župna crkva 
svete Margarete sa svojim žarko-
crvenim tornjem trajni spomen na 

prolivenu krv predaka.
-Dubrava ima tradiciju; plemeni-
te, poštene i vrijedne ljude, prkos i 
inat te vjerujem da nas je to obli-
kovalo. Naše zajedništvo posebno 
se vidi na današnji dan, kada svi 
obučemo najljepše oprave i obilje-
žimo dan naše prekrasne Dubrave- 
rekao je Okroša i istaknuo kako se 
ovdje provodi projekt “kakvog tre-
nutno vjerojatno nema u Republici 
Hrvatskoj”.
-Za manje od godinu dana ovdje 
će se otvoriti dječji vrtić na dvije 
tisuće četvornih metara. U njemu 
će svoj dom pronaći 200 djece s 
jednom malom sportskom dvora-
nom. Smatramo da je razvoj sporta 
u najranijoj dobi izuzetno važan 
kako bi se upravo stjecale vještine 
kojima te on uči – fair play, pošte-
nost, čestitost, borba i dosljednost- 
nadodao je Okroša.

Gregurović: Dubrava živi i ljudi 
žive za ovu općinu
Izaslanik predsjednika Hrvatskog 
sabora, ujedno gradonačelnik 
Grada Krapine Zoran Gregurović 
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Dubrava ima tradiciju; plemenite, poštene i 
vrijedne ljude, prkos i inat

DODIJELJENA JAVNA PRIZNANJA  

Oni su ponos Dubrave

U z svečanu sjednicu Op-
ćinskog vijeća na kojoj je 
potpisana Povelja o pri-

jateljstvu s Općinom Grude, 
zaslužnim pojedincima i udru-
gama dodijeljena su Javna pri-
znanja. 
Nagradu Općine Dubrava dobio 
je OPG Emine Burek, budući da 
je Farmi Emine Burek u 2023. 
pripala nagrada „Mliječna farma 
godine“. 

Uz Nagradu Općine Dubrava, 
dodijeljeno je i pet Priznanja koja 
su primile Mažoretkinje Općine 
Dubrava, Luka Čus, Teo Crnogaj, 
Đurđica Jurik Kukec i Krunoslav 
Markonić.
-Svi mi koji smo nagrađeni 
uspješni smo na svojim područ-
jima. Hvala Općini što nas prati 
i prepoznaje naš trud. Mi ćemo 
ovo raditi i dalje, jer to volimo- 
poručila je u ime svih nagrađenih 
Đurđica Jurik Kukec.

„Za manje od godinu dana ovdje će se otvoriti dječji vrtić na dvije tisuće četvornih me-
tara. U njemu će svoj dom pronaći 200 djece s jednom malom sportskom dvoranom“ s 
ponosom je istaknuo načelnik Tomislav Okroša

prisjetio se kako je Okrošu po prvi 
puta susreo u Hrvatskom saboru i 
već ga se tada dojmio način na koji 
načelnik govori o svojoj općini.
-On je uvijek o svojoj općini go-
vorio s mnogo entuzijazma. Ovdje 
sam primijetio tri stvari – prva 
stvar je da ste sto godina stariji od 
Krapine, druga stvar je da imamo 
mnogo sličnosti, a treća stvar je ko-
liko je uređena općina. Nas načel-
nike i gradonačelnike ljudi mjere 
po tomu koliko se kvadrata zacr-
nilo, koliko je kubika neke zgrade 
sagrađeno, ali badava sav asfalt, 
kanalizacija i zgrade ako nema lju-
di. Dubrava živi i ljudi žive za ovu 
općinu, a smatram da je to poseb-
no važno- istaknuo je Gregurović.

Kolarec: Dubrava je postala 
ugodno mjesto za život
Zamjenik župana Zagrebačke žu-
panije Ervin Kolarec priključio se 
čestitkama, istaknuvši kako općina 
ide prema naprijed, realiziralo se 
mnoštvo projekata i Dubrava je 
postala ugodno mjesto za život.
-U Dubravi ne nedostaje kvalitet-

nih ljudi koji žive u ovom kraju 
te za njega imaju viziju i planove. 
Ovaj uspjeh i razvoj možemo za-
hvaliti prije svega žiteljima i ljudi-
ma koji s načelnikom rade te stva-
raju bolje sutra ove općine, a onda 
u cjelini i naše Zagrebačke župa-
nije- rekao je Kolarec i nadodao 
kako Dubrava uživa punu podršku 
Zagrebačke županije s kojom sura-
đuje na brojnim projektima.
U ime prisutnih gradonačelnika i 
načelnika, obratila načelnica Opći-
ne Gradec Ljubica Ambrušec.
-Ono što me je iznimno impresio-
niralo je zajedništvo koje primjeću-
jem od vremena kada sam postala 
načelnica. Samo zajedništvom mo-
žemo učiniti mnogo. Posebno mi 
je drago što postoji bratimljenje jer 
širimo bratsku ljubav i zajedništvo 
među svima nama. Bez zajedništva 
nema života, a neka tako ostane i 
dalje- zaključila je Ambrušec. 
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OPĆINA DUBRAVA ŠIRI KRUG PRIJATELJSTVA 

NAŠ PLAVI SVIJET  

Staru školu u Donjem Vukšincu pretvorili u 
zajednicu za osobe s autizmom
U općini Dubrava održana je 

konferencija “Od snova do 
krova – Osnivanje druge životne 
zajednice osoba s poremećajem 
iz spektra autizma na području 
Općine Dubrava”. Konferenciju 
su organizirali Općina Dubrava 
i Udruga za autizam – Zagreb 
koje su, kroz partnerstvo na pro-
jektu” Naš plavi svijet – osniva-
nje naše treće životne zajednice 
osoba iz spektra autizma”, koji 
je sufinancirala Europska unija, 
rekonstruirale staru područnu 
školu u Donjem Vukšincu u za-
jednicu organiziranog stanova-
nja za odrasle s poremećajem iz 
spektra autizma. 
Projekt je vrijedan 8,2 milijuna 
kuna, a financiran je iz EU fonda 
za regionalni razvoj. 
-Zahvaljujući Zagrebačkoj žu-
paniji na korištenje smo na 30 
godina dobili staru područnu 
školu u Donjem Vukšincu, koju 
smo u partnerstvu s Udrugom 

Objekt star 30 godina dobio je novu namjenu
prijavili na EU fondove i ostvarili 
stopostotno sufinanciranje. U nje-
mu će dom pronaći deset osoba s 
poremećajima iz spektra autizma, 
a o njima će se brinuti još desetak 
ljudi- rekao je načelnik Tomislav 
Okroša. 
Predsjednik Udruge za autizam 
Zagreb Igor Ružić napomenuo je 
pak kako je prva životna zajedni-
ca u Mostarima nastala prije 15-ak 
godina. 
-Udruga za autizam Zagreb tada 
je odlučila uzeti stvar u svoje ruke 
zbog presporog sustava. To se mo-
glo ostvariti zbog zajedništva, do-
bre volje pojedinaca i empatičnosti 
ovog područja koje je reaktivno 
na potrebe korisnika Udruge. To 
čini bazu iz koje sve kreće. Stara 
područna škola u Donjem Vukšin-
cu srušena je i napravljen je novi 
objekt koji zadovoljava potrebe 
smještaja, ali i omogućuje bolji i 
ljepši život u lokalnim zajednica-
ma. Dodatna vrijednost za zajedni-

cu je i zapošljavanje. Pored struč-
njaka, tu je asistentski kadar koji je 
s korisnicima 24 sata dnevno i koji 
ima empatije, požrtvovnosti, želje i 
volje za rad s korisnicima – rekao 
je Ružić te naglasio da ovaj projekt 
sa sobom donosi i priliku za zapo-

šljavanje te poboljšanje socijalne 
slike u cijeloj Hrvatskoj. 
 Na konferenciji je, prikazan i do-
kumentarni film “Od snova do 
krova”, nastao kroz istoimeni pro-
jekt, a koji prikazuje napore u rea-
lizaciji projekta.

Povodom Dana općine, povelju o 
prijateljstvu dviju općina potpi-

sali su načelnik Dubrave Tomislav 
Okroša i načelnik Gruda (Bosna i 
Hercegovina) Ljubo Grizelj. 
-Prenosim vam iskrene i srdačne 
pozdrave iz Zapadne Hercegovine. 
Čestitam vam ovom prilikom ova-
ko veliku obljetnicu, 930. rođen-
dan, što je jako impresivno. Meni 

Potpisana Povelja s 
Općinom Grude
Općina Dubrava i Općina Grude do sada su s uspjehom provele 
dva EU projekta

je izuzetno drago što smo u jed-
nom kratkom roku došli do pot-
pisivanja ove Povelje prijateljstva. 
Dubrava je naša prva općina prija-
telj na području Zagrebačke župa-
nije. Inicijativa je krenula od Ante 
Grizelja, koji je ujedno kum ovome 
prijateljstvu- poručio je načelnik 
Općine Grude Ljubo Grizelj.
Inače, Općina Dubrava i Općina 

Grude do sada su s uspjehom pro-
vele dva EU projekta, a načelnici 
Okroša i Grizelj, vjeruju kako će 
takvih projekata biti i u budućno-
sti.
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REZULTAT IZVRSNE SURADNJE 

OPĆINA POVUKLA ZNAČAJNA SREDSTVA 

Županija sa 227.400,00 eura podržala 
općinske projekte

Za zelenu šetnicu 
320 tisuća eura 

Čak 40 tisuća eura namijenjeno je za pokretanje gospodarske 
zone koja je godinama bila zapuštena iz niza imovinsko- 
pravnih odnosa

F ond za zaštitu okoliša i ener-
getsku učinkovitost po Jav-
nom pozivu za neposredno 

sufinanciranje provedbe mjera 
prilagodbe klimatskim promje-
nama u svrhu jačanja otpornosti 
urbanih sredina na sjednici 
održanoj 14. svibnja donio je 
odluku o odobravanju sredstava 
pomoći Općini Dubrava u visini 
od 319.503,30 eura pri provedbi 

Dobivena sredstva iskoristit će se za ozelenjivanje postojeće 
šetnice u Zagrebačkoj ulici na prometnici DC26 

projekta pod nazivom ”Ozelenjiva-
nje, spajanje i izgradnja mreža za 
pješačenje u Općini Dubrava”.
Navedeni projekt kombinacija je 
ozelenjivanja postojeće šetnice u 
Zagrebačkoj ulici na prometnici 
DC26 koja se nalazi na samom ula-
sku u općinu te je povezana kruž-
nim tokom i postojećom šetnicom 
koja se proteže Radničkom ulicom.
-Cilj projekta je spajanje cjeloku-

Z agrebačka županija dodije-
lila je 3,5 milijuna eura vri-
jedne ugovore svojim gra-

dovima i općinama za projekte u 
gospodarstvu, poljoprivredi, EU 
fondovima te prometu i komu-
nalnoj infrastrukturi. 
Među dobitnicima sredstava 
našla se i Općina Dubrava, čiji 
je načelnik Tomislav Okroša 
istaknuo odličnu suradnju Za-
grebačke županije sa svim opći-
nama i gradovima.
-Zagrebačka županija postala je 
predvodnik u gospodarskom ra-
stu i razvoju u cijeloj Republici 
Hrvatskoj. To nimalo ne čudi, s 
obzirom na silan trud i rad naše
županijske uprave te svih lokal-
nih čelnika- naglasio je Okroša.
Općina Dubrava ovom prilikom 

dobila je 227.400,00 eura. 
-To je 25 tisuća eura za projektno 
tehničku dokumentaciju za projekt 
vanjskog uređenja zgrade Nogo-
metnog kluba Zvekovac, projekt 
izgradnje košarkaškog igrališta, 
energetsku obnovu zgrade javne 
namjene te dogradnju vatrogasnog 
doma u Zvekovcu. Također smo 
dobili 40 tisuća eura za uređenje 
naše gospodarske zone koja je go-
dinama bila zapuštena iz niza imo-
vinsko- pravnih odnosa, a sredstva 
ćemo upotrijebiti za početne rado-
ve- pojasnio je općinski načelnik. 
Općina Dubrava ostvarila je još i 
80.000,00 eura sufinanciranja za 
predškolski odgoj i obrazovanje 
na ruralnom području Zagrebačke 
županije, 5.500,00 eura za mani-
festacije od turističkog značaja za 

Dubravu , “Dubrava fest” i bicikli-
stički maraton te 3.500,00 eura za 
održavanje 1. Dubravskog stočar-
skog sajma. 
-Ujedno bih istaknuo 43 tisuće 
eura za izgradnju ograde na mje-
snom groblju u Dubravi te 30 ti-
suća eura za izgradnju vodovodne 

mreže na području općine- na-
veo je Okroša i napomenuo kako 
općinski proračuni često nisu 
toliko veliki kako bi sami do-
datno iznašli dovoljno sredstava 
za ovakve projekte, zbog čega 
im pomoć Zagrebačke županije 
mnogo znači.

pne mreže za pješačenje izgrad-
njom dodatnih 900 metara šetnice 
u Radničkoj ulici s ozelenjivanjem 
obje šetnice. Tijekom sadnje od-
govarajućeg drveća također će se 
paziti na reguliranje količine osun-
čavanja ovisno o sezonama i dobu 
dana te u potpunosti osigurati za-

sjenu boravka ljudi i koridore 
kretanja na šetnicama- naglasio 
je načelnik Tomislav Okroša.
Provedbom ovog projekta Opći-
na će pozitivno utjecati na okoliš 
i bioraznolikost, kvalitetu života 
stanovnika te uvelike smanjiti 
utjecaj klimatskih promjena.
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VIJEĆE DALO “ZELENO” SVJETLO 

Nogometni teren u Dubravi ide u 
rekonstrukciju
Ukupna vrijednost investicije je 453.055,36 eura, pri čemu je 
Općina od strane Ministarstva turizma i sporta ostvarila potporu 
od 300 tisuća eura

„Vjerujem kako će naš 
stogodišnjak i svi polaznici 
škole nogometa uživati u 
još kvalitetnijim uvjetima 
te ostvarivati još bolje re-
zultate“ naglasio je načel-
nik Tomislav Okroša 

P osljednjih godina Općina je 
učinila značajne infrastruk-
turne zahvate na sportskim 

objektima u svome vlasništvu. 
Nogometni kompleks NK Dubra-
ve poprimio je obrise sportskog 
centra na kojem je u potpunosti 
obnovljen postojeći klupski objekt 
uz koji je izgrađeno malonogomet-
no igralište s umjetnom travom te 
asfaltirano parkiralište.
Sljedeći korak je rekonstrukcija 
glavnog terena Nogometnog kluba 
Dubrava, čime će klub dobiti pot-
puno novi travnjak i svu potrebnu 
opremu. Ukupna vrijednost inve-
sticije je 453.055,36 eura, pri čemu 
je Općina od strane Ministarstva 
turizma i sporta ostvarila potporu 

Općini više od 50 tisuća eura za uređenje dječjeg igrališta “Park Šanac”
Općina Dubrava uspješno je aplicirala na Javni poziv za sufinanciranje projekata razvoja 
komunalnog gospodarstva i ujednačavanja komunalnog standarda koji je bio raspisan od 
strane Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. Rezultat uspješne 
prijave dobivena su sredstva u iznosu od 17.400,00 eura. Ovim sredstvima Općina će finan-
cirati dječju opremu na projektu – “Uređenje dječjeg igrališta – Park Šanac“, kojeg je također 
uspješno aplicirala i na Javni poziv za Program prekogranične suradnje između Republike 
Hrvatske i Bosne i Hercegovine za 2024. godinu gdje je ostvarila iznos od 32.638,73 eura.

od 300 tisuća eura.
-Veseli me što su vijećnici prihvati-
li odluku o prihvaćanju radova na 
našem sportskom centru. Vjeru-
jem kako će naš stogodišnjak i svi 
polaznici škole nogometa uživati u 
još kvalitetnijim uvjetima te ostva-
rivati još bolje rezultate- naglasio 
je načelnik Tomislav Okroša, koji 
vjeruje kako će NK Dubrava od se-
zone 2025./2026. igrati na novom 
modernom terenu.
Uz radove na nogometnom tere-
nu, na sportskom centru uskoro 
će započeti i radovi na izgradnji 
streetball igrališta za koji je Općina 
uspješno aplicirala na natječaj Hr-
vatske lutrije te dobila potporu od 
12 tisuća eura. 
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ZA BUDUĆNOST POLJOPRIVREDE 

NATJEČAJ JE RASPISAN

Regionalni centar za stočarstvo u 
Dubravi dobio građevinsku dozvolu

Za poticanje rješavanja stambenog pitanja 
mladih osigurano 30 tisuća eura 

Načelnik Tomislav Okroša vjeruje kako će projekt vrijedan više od 10 milijuna eura biti realiziran kroz narednih pet godina

V ijećnici Općinskog vijeća 
Općine Dubrava jednogla-
sno su podržali Program 

mjera za poticanje rješavanja 
stambenog pitanja mladih na 
području Dubrave. Mjera se u 
protekle tri godine pokazala kao 
pun pogodak, te je na istu apli-
ciralo 45 mladih obitelji, koje su 
ostvarile određenu financijsku 
potporu.
Kao i proteklih godina mla-
di mogu aplicirati na jednu od 
dvije mjere – potpora pri kupnji 
građevinskog zemljišta, stam-
benog objekta ili gradnje kuće 

Mjera koja se pokazala kao pun pogodak
radi rješavanja vlastitog stambe-
nog pitanja, pri čemu maksimalna 
potpora iznosi 2 tisuće eura. Dru-
ga mjera je potpora za poboljšanje 
kvalitete stanovanja ulaganjem u 
rekonstrukciju obiteljskih kuća ili 
stanova kojima se osigurava novi 
ili poboljšava postojeći stambeni 
prostor. Maksimalna potpora za 
ovu mjeru je 1500 eura.
Kako je istaknuo načelnik Tomi-
slav Okroša ukupna osigurana 
svota sredstava u općinskom pro-
računu za ovaj program je 30 tisu-
ća eura.
-Ove godine na ovo se nadovezao 

i natječaj Ministarstva poljoprivre-
de, kojim se mladim nositeljima 
OPG-ova financira u jednakom 
iznosu koliko im daje i lokalna je-
dinica. Ovo je jedna lijepa sinergija 

Općine i Vlade, kako bi se mlade 
potaknulo na ostanak na selu, 
ali i privuklo nove mještane na 
ruralna područja- naglasio je na-
čelnik Okroša.

N a Dudnjaku u Dubravi ljetos je održan 
prvi Dubravski stočarski sajam, kojim je 
vraćena tradicija sajmovanja u ovo pito-

mo mjesto, koje je u neka prošla vremena bilo 
itekako poznato po ovakvim sajmovima.
Uz Savez simentalskog goveda Zagrebačke žu-
panije i Grada Zagreba te uz podršku Općine 
Dubrava pokrenuta je ova manifestacija koja 
za cilj ima oživjeti tradiciju sajmovanja i pota-
knuti mlade na bavljenje poljoprivredom.
-Ponovno je u Dubravi šušur, a povod je naš 
stočarski sajam. Dubrava je oduvijek bila po-
ljoprivredni i stočarski kraj, tako da mi je ne-
izmjerno drago što smo pokrenuli cijelu ovu 
priču koja će se lijepo nasloniti na naš Regi-
onalni centar za stočarstvo, na kojem radimo 
već dugi niz godina. Želja je bila vratiti sajam 
doma u Dubravu, jer ovdje je oduvijek bila 

prisutna tradicija stočarskog sajma- kazao je 
načelnik i otkrio kako je Centar ovih dana do-
bio građevinsku dozvolu.
-Kamen temeljac sigurno nećemo položiti 
prije nego li osiguramo sredstva. Ovdje se 
radi o projektu vrijednom više od 10 mili-
juna eura. Početnih nekoliko milijuna eura 
Vlada RH je stavila u ovogodišnji proračun, 
a s novim ministrom Josipom Dabrom tre-
bamo održati sastanak ovih dana i upoznati 
ga s projektom- rekao je Okroša, koji vjeruje 
kako će cijeli projekt biti realiziran kroz pet 
godina.
Centar će inače pružati sustavnu, stručnu i 
logističku podršku uzgojnim udrugama i uz-
gajivačima stoke okupljenih u 15 uzgojnih 
udruženja s područja Zapadne Hrvatske koje 
obuhvaća Grad Zagreb i osam županija.
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DUBRAVA, FARKAŠEVAC I GRADEC UJEDINJUJU SVOJE RESURSE 

OPĆINA CIJENI RAD SVOJIH UDRUGA 

Istok Zagrebačke županije dobiva novu 
turističku zajednicu

Udrugama povećanje sredstava 
u odnosu na prošlu godinu 

Općine Dubrava, Farkaševac 
i Gradec napravile su prvi 

korak prema osnivanju Turistič-
ke zajednice Zeleni istok. Ova 

Ova inicijativa ima za cilj pomoći općinama u realizaciji, 
organizaciji i promociji manifestacija, kao i unapređenju 
turističkog potencijala cijelog kraja

„Prihvatili smo zajedničku inicijativu jer smatramo da 
je razvoj kontinentalnog turizma u velikom porastu. 
Osnivanjem Turističke zajednice osigurat ćemo pravni 
okvir, financijsku i savjetodavnu podršku svim djelat-
nicima, kao i onima koji se planiraju baviti turizmom“ 
poručio je Okroša

inicijativa ima za cilj pomoći op-
ćinama u realizaciji, organizaciji i 
promociji manifestacija, kao i una-
pređenju turističkog potencijala 

N a temelju Javnog poziva za 
dodjelu financijske potpore 

programima/projektima na po-
dručju kulture, socijalno-huma-
nitarne zaštite te gospodarstva 
za 2024. godinu koji je u ožujku 
ove godine raspisala Općina, 
pristiglo je ukupno dvanaest 
prijava od strane udruga koje 
djeluju na području Općine.
Na temelju pristiglih prijava 
povjerenstvo je ocijenilo prijav-
ljene programe te je udrugama 

U 2024. godini udrugama je dodijeljeno 24 posto više sredstava u odnosu na proteklu godinu
dodijelilo sredstva koja bi im tre-
bala omogućiti lakšu realizaciju 
zadanih ciljeva. U 2024. godini 
udrugama je dodijeljeno 24 posto 
više sredstava u odnosu na prote-
klu godinu.
-Općina je pokazala da cijeni rad 
i angažman udruga te da njihove 
aktivnosti i djelovanje zaslužuju da 
ih se stavi visoko na listu priorite-
ta- poručio je načelnik Tomislav 
Okroša. 

cijelog kraja.
-Nakon infrastrukturnih projekata 
u općini Farkaševac, nastavit ćemo 
razvijati turističku infrastrukturu 
jer imamo veliki turistički poten-
cijal. Uz podršku Ministarstva tu-
rizma, sigurno ćemo ostvariti sve 
planove. Ovo je pravo vrijeme za 
ovakav korak- kazao je načelnik 
Farkaševca Matija Copak.
Načelnik Dubrave, Tomislav Okro-
ša, istaknuo je kako ova zajednička 
inicijativa tri općine predstavlja 
veliki korak prema jačanju turi-
stičkog potencijala istočnog dijela 

Zagrebačke županije.
-Prihvatili smo zajedničku inici-
jativu jer smatramo da je razvoj 
kontinentalnog turizma u veli-
kom porastu. Osnivanjem Turi-
stičke zajednice osigurat ćemo 
pravni okvir, financijsku i savje-
todavnu podršku svim djelatnici-
ma, kao i onima koji se planiraju 
baviti turizmom- rekao je Okroša.
Na sastancima s Ministarstvom 
turizma i drugim ključnim dio-
nicima, dogovoreno je da sjedi-
šte Turističke zajednice bude u 
Dubravi.
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USPJEŠNA APLIKACIJA NA PILOT PROJEKT

ULAGANJE U MLADE I OBRAZOVANJE 

10-TO DNEVNO LJETOVANJE 

Za Školu engleskog, Male tamburaše 
i sportske aktivnosti 30 tisuća eura

Općina nastavlja s već uhodanim 
mjerama za školstvo 

Mališani uživali na školi plivanja u Nerezinama

Dobivena sredstva iskoristit će se za provedbu projekta koji će značajno 
doprinijeti ravnopravnosti u pristupu kvalitetnom odgoju i obrazovanju 

Općinsko vijeće jednoglasno izglasalo mjere pomoći 
učenicima osnovnih i srednjih škola 

stva u maksimalnom iznosu od 
30.000 eura.
-Do sada su kraći programi u vr-
tiću bili sufinancirani tako što se 
pokrivao trošak ugovora o djelu s 
provoditeljima aktivnosti dok su 
članarinu pokrivali roditelji. Ovim 
sredstvima Općina Dubrava osi-
gurat će provođenje navedenih ak-
tivnosti za krajnje korisnike u pot-
punosti besplatno- ističe načelnik 

Tomislav Okroša.
Ova sredstva omogućit će pro-
vedbu edukativne aktivnosti – 
kraći program engleskog jezika 
koji se provodi u DV Dubrava, 
kulturne aktivnosti – program 
“Mali tamburaši” koji se provo-
di u Osnovnoj školi Dubrava te 
sportske aktivnosti – kraći sport-
ski program koji se provodi u DV 
Dubrava i program “Univerzalna 

škola sporta – mali prvaci”.
Ovaj projekt značajno će dopri-
nijeti ravnopravnosti u pristupu 
kvalitetnom odgoju i obrazova-
nju, povećat će se kvaliteta života 
djece kroz druženje, kreativno 
izražavanje i razne inkluzivne 
aktivnosti koje se provode putem 
edukativnih, kulturnih i sport-
skih radionica.

Općina Dubrava i ove je godine 
sufinancirala školu plivanja u 

Nerezinama na Malom Lošinju 
u iznosu od 50 posto za djecu 
predškolske dobi u trajanju od se-
dam dana. U istom iznosu Općina 
sufinancira školu plivanja i za sve 
učenike trećih, odnosno četvrtih 

razreda osnovne škole u trajanju od 
10 dana.
Uz ravnateljicu Marijanu Kozum-
plik Kemenović, djeci je puno sreće 
i zabave na Malom Lošinju ispred 
Općine poželio Ante Grizelj, koji 
ih je početkom kolovoza ispratio na 
njihovo ljetovanje.

Općina Dubrava uspješno je 
aplicirala na Pilot projekt – 

Javni poziv jedinicama lokalne 
samouprave za sufinanciranje 
provedbe edukativnih, kultur-
nih i sportskih aktivnosti djece 
predškolske dobi i djece od I. do 
IV. razreda osnovne škole koji je 
objavljen od strane Ministarstva 
demografije i useljeništva. Kao 
rezultat, dodijeljena su joj sred-

Općina nastavlja s mjerama 
pomoći učenicima što su 

jednoglasno podržali i svi vijeć-
nici Općinskog vijeća. Općina 
će tako iz svojih sredstava osi-
gurati za sve učenike Osnovne 
škole Dubrava besplatne radne 
bilježnice i obrazovni materijal, 
dok su sredstva za udžbenike 
osigurana u državnom prora-

čunu zahvaljujući mjerama Vlade 
RH. 
Osim toga, Općina osigurava i 
potpuno besplatan prijevoz za sve 
učenike srednjih škola koji putuju 
županijskim i međužupanijskim 
linijama, a nastavlja se i sufinan-
ciranje smještaja učenika srednjih 
škola u učeničkim domovima u 
iznosu od 20,00 eura mjesečno. 

Do 25 eura po vježbi 
Općina između ostaloga, sufinancira fizioterapeutske vježbe, lo-
gopedske tretmane i tretmane radnog terapeuta za djecu do navrše-
nih 12 godina života s prebivalištem na području općine Dubrava. 
Sufinanciranje se provoditi od 1. svibnja do 31. prosinca ove godine, 
a iznos sufinanciranja iznosi 50 posto troška tretmana/vježbi, mak-
simalno do 25,00 eura po tretmanu/vježbi.
Za ostvarivanje prava podnosi se zahtjev Općini Dubrava sa odgo-
varajućom dokumentacijom koja se nalazi unutar Odluke, a objav-
ljena je na službenoj stranici Općine Dubrava.
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BRIGA ZA SVAKO SELO

NISU IH OMELE NITI VELIKE VRUĆINE 

Društveni domovi u Žukovcu i Gornjem Marinkovcu 
dobili novi sjaj

Novim je asfaltom presvučeno više 
prometnih dionica

I tijekom ove godine Općina je na-
stavila sa sustavnim ulaganjima u 

imovinu s posebnim naglaskom na 
društvene domove. U proteklom 
razdoblju uređeni su tako društve-
ni domovi u Žukovcu i u Gornjem 
Marinkovcu.

Obnovljeni unutarnji prostori 
doma u Gornjem Marinkovcu 
Na društvenom domu u Gornjem 
Marinkovcu nakon radova na re-
konstrukciji i energetskoj obno-
vi 2020. godine čija vrijednost je 
iznosila 515.493,75 kuna gdje je 

Nastavljena sustavna briga i ulaganje u društvene domove
Zagrebačka županija sudjelovala 
s 250.000,00 kuna, dok je ostatak 
plaćen iz vlastitih sredstava, po-
četkom godine obnovljen je i dio 
unutarnjeg prostora. Tom prili-
kom dosadašnji toaletni prostor 
društvenog doma u Gornjem Ma-
rinkovcu u potpunosti je saniran.

Na domu u Žukovcu sanirano 
krovište i toplinska izolacija 
Proljetos su završili i radovi na 
društvenom domu u Žukovcu, gdje 
su izvedeni radovi na rekonstrukci-
ji krovišta i toplinske izolacije ovoj-

N akon izvršenih radova na 
asfaltiranju dionica Koritna 

– Zabrđe što je odradila Župa-
nijska uprava za ceste Zagre-
bačke županije i Novaki – Lep-
šovec, ljetos je asfaltiran prilaz i 
parkiralište ispred Nogometnog 
kluba Zvekovac te je završeno 
asfaltiranje prilazne ceste u Do-
njem Vukšincu ispred Centra za 
autizam.

Riječ je ukupno o 630 m2 
površine novog asfaltnog 
sloja

„Općina je dokazala kako je društveni i kulturni život 
u Dubravi važan segment koji treba njegovati, pa sve 
inicijative građana, sportskih, kulturnih i ostalih udruga 
građana sada imaju prikladan prostor za rast, razvoj i 
slavlje“ naglasio je načelnik Tomislav Okroša

-Ova su asfaltiranja odrađena u 
zajedničkoj sinergiji Županijske 
uprava za ceste te Općine Dubra-
va. U zaseoku Lepšovec trenutno je 
pojačana izgradnja kuća za odmor, 

što nas veseli- poručio je načelnik 
Tomislav Okroša.
Ovim asfalterskim radovima 630 
m2 presvučeno je novim asfaltnim 
slojem.

nice vrijedni 62.462,95 eura. Važno 
za istaknuti je kako je ovaj projekt 
od strane Općine Dubrava prijav-
ljen i na natječaj LAG-a Moslavina 
za tip operacije 2.1.1. “Razvoj opće 
društvene infrastrukture u svrhu 
podizanja kvalitete života stanov-
nika LAG-A”. Cilj projekta bio je 
ostvarenje uštede potrebne toplin-
ske energije za grijanje, što je i po-
stignuto dovršetkom cjelokupne 
energetske obnove, pa je društveni 
dom u Žukovcu napokon dobio 

novi sjaj koji zaslužuje.
-Općina je dokazala kako je druš-
tveni i kulturni život u Dubravi 
važan segment koji treba njegovati, 
pa sve inicijative građana, sport-
skih, kulturnih i ostalih udruga 
građana sada imaju prikladan pro-
stor za rast, razvoj i slavlje- nagla-
sio je načelnik Tomislav Okroša. 
Osim radova na društvenim do-
movima, treba spomenuti i zavr-
šene radove na fasadi DVD-a Mo-
stari.
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ŽUPA SVETE MARGARETE 

Emotivan oproštaj župljana od velečasnog Gojanija: 
Bilo je to šest lijepih i plodonosnih godina
Velečasni Mihill Gojani ostavio je neizbrisiv trag u zajednici kroz svoju iskrenu vjeru, vedar duh i mudre riječi

Ž upljani Župe svete Margarete 
18. kolovoza oprostili su se od 
velečasnog Mihilla Gojanija 

koji je nakon šest godina službe u 
ovoj župi krenuo na novu dužnost.
Na poseban način proslavili su s 
njim posljednju svetu misu, koja je 
bila ispunjena toplinom i zahval-
nošću, kako od strane župljana, 
tako i od strane samog župnika. U 
znak zahvalnosti, župljani su mu 
uručili prigodne darove, izražava-
jući tako svoju zahvalnost.
-Bilo je to zaista šest lijepih i plo-
donosnih godina, u kojima sam 
ostvario samog sebe kao pastir koji 
je vodio ovu zajednicu. Vidjelo 
se to, ali i osjetilo na oproštajnoj 
misi na kojoj se okupilo mnoštvo 
vjernika koji su se došli oprostiti. 
Hvala im svima od srca na surad-
nji i na svemu što smo zajedničkim 
naporima postigli- ispričao nam je 
sada već bivši župnik Župe svete 
Margarete. 
Velečasni Gojani ostavio je neiz-
brisiv trag u zajednici kroz svoju 
iskrenu vjeru, vedar duh i mudre 
riječi. Njegove nadahnjujuće pro-
povijedi, spontani pristup i blizak 
odnos s vjernicima, posebno mla-
dima, okupili su mnoge oko crkve, 
čineći ga izuzetno voljenim i cije-
njenim.
-Najviše ću pamtiti svakodnevne 
susrete s ljudima, kako s onima 
starije životne dobi tako i s onima 

mladima. Bili su to susreti zado-
voljstva i sreće, jer mladi su se s 
radošću okupljali na prostoru naše 
župne zajednice. Bili su tu i brojni 
susreti na crkvenim slavljima, koji 
su nosili također sreću i zadovolj-
stvo, no bilo je tu i onih tužnih su-
sreta, u kojima je trebalo uputiti ri-

„U Dubravi sam stekao brojne prijatelje, ali i upoznao 
brojne drage ljude, koje ću u svome srcu nositi zauvijek. 
Ovo nije zbogom, ovo je doviđenja, jer viđat ćemo se mi i 
dalje“ poručio je velečasni Mihill Gojani

ječi utjehe. Sve to ostaje upisano u 
našim srcima- priča nam velečasni 
Gojani, koji je za vrijeme boravka 
u Dubravi stekao brojne prijatelje. 
-Zaista, sam stekao brojne prija-
telje, ali i upoznao brojne drage 
ljude, koje ću u svome srcu nositi 
zauvijek. Ovo nije zbogom, ovo je 

doviđenja, jer viđat ćemo se mi i 
dalje- poručio je velečasni Mihill 
Gojani, od kojeg se oprostio i na-
čelnik Tomislav Okroša.   
-Dragi Miha, hvala Ti na svemu! 
Mi Dubravci ćemo te uvijek pam-
titi zbog svega dobrog što si či-
nio za župu i župljane. Sretno uz 
puno Božjeg blagoslova na tvojem 
putu- poručio je načelnik Tomislav 
Okroša.
Novo odredište velečasnog Goja-
nija je Župa Uznesenja BDM-Nova 
Rača, gdje će ujedno biti i upravi-
telj svetišta, ali i župnik u župi sve-
te Katarine u Nevincu.  
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DUBRAVA PROSLAVILA 930. ROĐENDAN 

Povodom Dana općine i prvog spomena imena Dubrave, od 
7. do 9. lipnja u Dubravi je održan niz događanja kojima je 
proslavljen 930 rođendan općine

Sjajnom feštom i zabavom za sve generacije proslavljeni najveseliji dani u godini 

T rodnevna proslava započela je 
svečanom sjednicom Općin-
skog vijeća na kojoj su ista-

knutim pojedincima i udrugama 
podijeljena javna priznanja, a tom 
je prilikom potpisana i Povelja o 
prijateljstvu s Općinom Grude.
Dubrava fest donio je tri dana za-
bave uz koncerte Crvene jabuke, 
Miroslava Ilića i Condora koji su 
raspjevali i rasplesali šator na Dud-
njaku, gdje je za najmlađe bio orga-
niziran i lunapark.
Osim toga, održane su i već tradi-

cionalne manifestacije – Memori-
jalna biciklijada Dubravski vitez, 
Kup Dubrave u lovu ribe udicom 
na plovak, natjecanje u gađanju 
glinenih golubova, smotra folklo-
ra, jubilarna 10. Likovna kolonija, 
a po prvi puta dubravske su udruge 
organizirale Izložbu cvijeća i kola-
ča. Već tradicionalno održana je i 
gulašijada, koja je iznova okupila 
brojne ekipe, ali i posjetitelje koji 
su se po završetku natjecanja mogli 
počastiti spravljenim delicijama. 
(FOTO: Renata Sedlar/VIDEOMIX)
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Sjajnom feštom i zabavom za sve generacije proslavljeni najveseliji dani u godini 
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POBJEDNIK JAN TISAJ 

ČEŠKA BESEDA 

IZLAGAČI SU DOŠLI IZ 8 ŽUPANIJA 

Održan Granfondo 
Dubrava

U Dubravi obilježen Dan češke kulture 

Dubrava se može pohvaliti najvećom izložbom pisanica u Hrvatskoj

Na prigodnom koncertu okupilo se 180 sudionika i gostiju 

Ovogodišnja izložba pisanica u Dubravi okupila 43 izlagača

B iciklistički klub RODA, Opći-
na Dubrava i brojni sponzori 

zaslužni su što je 7. srpnja održan 
rekreativni biciklistički maraton 
“Granfondo Dubrava”. Riječ je 
o 98-kilometarskoj utrci koja je 

Kulturna udruga Sveti Martin 
iz Dubrave, pod pokrovitelj-

stvom Općine Dubrava, organi-
zirala je 7. izložbu pisanica koja 
je u subotu 16. ožujka održana 
u sportskoj dvorani u Dubravi. 
Ideja za izložbu potekla je prije 
sedam godina od udruge “Pe-
ski-Art Đurđevac”, čiji je član 
i predsjednik Kulturne udruge 
Sveti Martin Dražen Milenković 
koji je kazao kako je ovo najve-

ća izložba pisanica u Hrvatskoj na 
kojoj je sudjelovalo 43 izlagača iz 8 
županija.
-Jako sam zadovoljan brojem 
izlagača i svime onime što je izlo-
ženo. Imamo izložene tradicio-
nalne pisanice do pisanica koje 
su izrađene modernim tehnika-
ma-kazao je Milenković i dodao 
kako izlagači rado posjećuju ovu 
izložbu jer se priča o dubravskoj 
izložbi pročula.

Želja organizatora i načelnika Op-
ćine Dubrava Tomislava Okroše je 
da se ova izložba još više proširi 
brojem izlagača i posjetitelja.

-Općina će uvijek stajati iza 
ovakvih lijepih, tradicionalnih i 
plemenitih događaja- poručio je 
Okroša.

Češka beseda Zagrebačke žu-
panije i Savez Čeha u Repu-

blici Hrvatskoj organizirali su 
u Dubravi Dan češke kulture. 
U programu su sudjelovali zbor 
OŠ Dubrava, Češka beseda Pre-
kopakra, Češka beseda Ivanovo 
selo i Češka beseda Zagrebačke 
županije.
Prije koncerta je održana godiš-
nja skupština Češke besede Za-
grebačke županije, na kojoj su sva 
izvješća jednoglasno usvojena.
-Ove godine ćemo snimiti CD s 
češkim božićnim pjesmama, što 
nijedna beseda u Hrvatskoj do-
sad nije napravila. To će biti ne-

što što će oplemeniti našu Dubra-
vu, Zagrebačku županiju i dodatno 
predstaviti našu besedu, ali i sve 
Čehe u Hrvatskoj. Očekuju nas i 
nastupi na smotrama te gostovanja 
kod drugih Čeških beseda. Najesen 
ćemo održati i program posvećen 
našem prvom predsjedniku Franji 
Vondračeku, a nadamo se da ćemo 
u to vrijeme i promovirati naš CD. 
Godinu ćemo već tradicionalno za-
vršiti božićnim koncertom- kazao 
je predsjednik Češke besede Zagre-
bačke županije Darko Dragija.
Program je održan pod pokrovi-
teljstvom Savjeta za nacionalne 
manjine RH, Saveza Čeha u RH, 

Zagrebačke županije i Općine Du-
brava, a među brojnim gostima bio 
je i načelnik Tomislav Okroša. 

startala iz Dubrave, a vozila se na 
području Zagrebačke, Bjelovar-
sko-bilogorske i Sisačko-moslavač-

ke županije po blago brdovitoj sta-
zi. Pobjednik utrke bio je Jan Tisaj 
koji je dionicu “odradio” u 2 sata i 

13 minuta te 36 sekundi, a samo 
sekundu sporiji bio je drugoplasi-
rani Matej Drinovec iz Slovenije.
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KNJIGA KOJA JE NASTALA IZ LJUBAVI PREMA ZAVIČAJU

AKCIJU PODRŽAO I NAČELNIK TOMISLAV OKROŠA 

Đurđica Jurik Kukec promovirala 
knjigu “Povijest Dubrave”

I Dubrava dijelom 
Dana narcisa

Profesorica povijesti u Osnovnoj školi Dubrava, Đurđica Jurik Kukec objavila je knjigu “Povijest Dubrave” 
s podnaslovom “Dubravska svakodnevnica i ritam života od XI. do kraja XIX. stoljeća”, koja je uz Dan 
općine ugledala svjetlo dana

U sklopu proslave Dana općine 
Dubrava, u Kulturnom centru 

održana je promocija knjige “Po-
vijest Dubrave”, autorice Đurđice 
Jurik Kukec, koja je nastala kao 
diplomski rad. Na pisanje o povi-
jesti Dubrave ponukala ju je ljubav 
prema zavičaju.

Knjiga izašla uz 930 godina 
od spomena Dubrave
-Na fakultetu se rodila ta ideja za 
istraživanje matičnih knjiga kao 
jednog izvora koji otkriva povijest 
svakodnevice ovako malih mjesta, 
za koje i nemamo previše povije-
snih izvora- rekla nam je autorica, 
kojoj je izvor za najraniju povijest 
bila knjiga Ljudevita Šusteka “Po-
vijest Dubrave” koja je nastala prije 
100 godina.
-S obzirom na to da nemamo ni-
šta slično o Dubravi, postojala je 
potreba da se jedno takvo djelo 

D an narcisa obilježen je i u Op-
ćini Dubrava. Cilj ove akcije 

je podizanje društvene svijesti o 
važnosti preventivnih pregleda 
dojki u svrhu ranog otkrivanja 
raka dojke i posljedično, smanje-
nja smrtnosti.
Udruga žena liječenih od raka 
dojke sv. Margareta započela je 
akciju u Vrbovcu, a nastavila u 
Čazmi i Dubravi.

-Narcisa, jedan od prvih cvjetova 
koji u proljeće proviri ispod snjež-
nog prekrivača, označava novi po-
četak, utjehu i ljepotu koja dolazi 
nakon duge zime. Još od antičkih 
vremena simbol je ponovnog ro-
đenja- kazao je načelnik Tomislav 
Okroša, pozvavši sve da podrže rad 
Udruge žena liječenih od raka doj-
ke sveta Margareta. 

napravi i stvarno sam sretna da je 
knjiga izašla u ovom trenutku kada 
slavimo 930 godina spomena Du-
brave- naglasila je Đurđica Jurik 
Kukec, kojoj je želja napisati knjigu 
o Dubravi u 20. stoljeću.

Općina svesrdno podržala 
ideju
Ideju o izdavanju knjige prihvatio 
je i sam načelnik Tomislav Okro-
ša, kojem je neizmjerno drago što 
je Dubrava dobila jedno ovakvo 
djelo.
-Svako mjesto ima svoju povijest, 
a mi Dubravci imamo gotovo ti-
sućljetnu povijest. Slavimo 930. 
rođendan i iznimno mi je drago da 
je naša Đurđica napravila ovakvo 
jedno izdanje koje govori o povije-
sti Dubrave. Ova će knjiga ostati za 
budućnost i koristit će je generacije 
iza nas- kazao je načelnik Okroša.
Knjiga se sastoji od dva dijela; 

prvi je povijesni pregled koji daje 
povijest od prvog spomena u 11. 
stoljeću pa sve do kraja 19. stoljeća, 
dok je drugi dio povijesno demo-
grafsko istraživanje koje je rađeno 
na matičnim knjigama i govori o 
svakodnevici ljudi u Dubravi. 
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OKUPILO SE DVADESETAK IZLAGAČA JUNADI

Dubrava se vratila korijenima, održan 
prvi Dubravski stočarski sajam
Ova manifestacija ima za cilj oživjeti tradiciju sajmovanja i potaknuti mlade na bavljenje poljoprivredom

S avez uzgajivača simentalskog 
goveda Zagrebačke županije 
i Grada Zagreba, uz podršku 

Općine Dubrava, organizirao je 
sredinom lipnja na prostoru Dud-
njaka prvi Dubravski stočarski sa-

„Dubrava je oduvijek bila poljoprivredni i stočarski kraj. 
Naš glavni motiv bio je vratiti stočarski sajam doma i 
pružiti priliku mladima da se okupe i razmijene iskustva“ 
istaknuo je načelnik Tomislav Okroša

jam, koji je okupio brojne uzgajiva-
če stoke iz cijele regije.
-Dubrava je oduvijek bila poljopri-
vredni i stočarski kraj. Naš glavni 
motiv bio je vratiti stočarski sajam 
doma i pružiti priliku mladima da 

se okupe i razmijene iskustva- ista-
knuo je načelnik Tomislav Okroša.
Uz Općinu Dubravu u organizaciji 
sajma sudjelovali su još Zagrebač-
ka županija, Ministarstvo poljopri-
vrede, kao i brojni sponzori.
-Očekujemo da će ovaj sajam do-
prinijeti razvoju lokalne ekonomije 
i motivirati mlade poljoprivredni-
ke da nastave s ovim plemenitim 
zanimanjem- poručio je načelnik.

Zadovoljstvo stočara i struke
Zadovoljni što je ideja sajma spro-
vedena u djelo su i članovi Središ-
njeg saveza hrvatskih uzgajivača 
simentalskog goveda.
-Ovaj sajam mnogo znači za našu 
zajednicu. Nadamo se da će pota-
knuti mlade da se više uključuju u 
poljoprivredu i stočarstvo, unatoč 
izazovima s kojima se susrećemo- 
kazao je predsjednik HUSIM-a 

Damir Horvatić.
U ime Vlade RH i ministarstva 
poljoprivrede otvorenju Sajma 
odazvao se Zdravko Barać, ravna-
telj Uprave za stočarstvo i kvalitetu 
hrane.
-Stočarstvo je grana s najvećom 
dodanom vrijednošću, a mi iz go-
dine u godinu brojnim mjerama 
nastojimo dati što veću potporu 
stočarstvu- naglasio je Barać.

Najmlađima veliki pljesak 
podrške
Sajam je okupio dvadesetak izla-
gača koji su pokazali svoja grla, a 
veliku podršku okupljenih posje-
titelja dobili su najmlađi, koji su 
sudjelovali u Bambino kupu, jer 
upravo se mlade želi kroz ovakve 
manifestacije potaknuti na bavlje-
nje poljoprivredom.
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MLIJEČNA FARMA GODINE 

OPG Emina Burek najbolji je proizvođač mlijeka u 2023.
Farmu koja je odnijela ovogodišnju nagradu “Mliječna farma godine”, odlikuju selekcija i sparivanje genetski najboljih i kompati-
bilnih grla, kvalitetna hranidba krava, energetska učinkovitost i uvođenje novih tehnologija u proizvodnju

O vogodišnja nagrada “Mliječ-
na farma godine” koju dugi 
niz godina dodjeljuju Hrvat-

ska mljekarska udruga i Mljekarski 
list s ciljem prepoznavanja naših 
najuspješnijih proizvođača mlije-
ka, pripala je OPG-u Emine Burek.
Kako se čulo na dodjeli nagrade 
na Veleučilištu u Križevcima, ri-
ječ je o velikoj mliječnoj farmi u 
Mostarima koja ima oko 200 mu-
znih krava i zapošljava 10 radnika. 
Vlasnica, Emina Burek uspješno se 
bavi ovom proizvodnjom od 2005., 
a od 2015. godine njezin je OPG je-
dan od najznačajnijih kooperanata 
tvrtke Dukat te predstavnik njiho-
vih “zelenih” farmi.
Emina Burek po struci je diplo-
mirana inženjerka agronomije i, 
zahvaljujući znanju i velikoj pažnji 
koju pridaje selekciji i sparivanju 
samo genetski najboljih i kompa-
tibilnih grla te kvalitetnoj hranidbi 
krava, ona se nalazi u samom vrhu 
hrvatskih proizvođača po količini 
proizvedenog mlijeka po grlu si-
mentalske pasmine.

Uz to, na farmi brinu i o održi-
vom korištenju energije, pa tako 
solarnim panelima postavljenima 
na krov staje pribavlja električnu 
energiju iz obnovljivih izvora te 
ujedno snižava troškove energije. 
Prate i najnovije tehnologije u pro-
izvodnji te je u tijeku ugradnja dva 

robota za mužnju koja će 
pridonijeti daljnjem jača-
nju efikasnosti proizvodnje.
Imajući na umu brojne ne-
gativne trendove u doma-
ćoj mljekarskoj industriji, 
farme poput OPG-a Emine 
Burek iznimni su primje-
ri kako im se oduprijeti i 
u izazovnom okruženju 
istaknuti svojim nači-
nom pristupa proizvodnji 
i uvođenjem inovacija. 

FRANCUSKO-HRVATSKA SURADNJA 

Veleposlanik Francuske u Hrvatskoj Fabien Fieschi 
posjetio Salers Centar u Staroj Kapeli

H rvatsko uzgojno udruženje 
Salers Croatia na čelu s pred-

sjednikom Mirkom Devčićem 
upriličilo je ljetos prijem i obi-
lazak za brojne uvažene goste. 
Staru Kapelu posjetili su Fabien 
Fieschi, veleposlanik Francuske 
u Hrvatskoj, načelnik Općine 
Dubrava Tomislav Okroša, di-
rektor dubravske komunalne 
tvrtke Ante Grizelj i predstavnici 
Bjelovarskog sajma.

Načelnik Okroša istaknuo je tom 
prilikom kako je prekrasno pono-
vo biti kod predsjednika Udruge 
Salers Croatia Mirka Devčića. 
-Uvjerili smo se u prirodno okru-
ženje i na uzgoj Salers pasmine. 
Ovdje se konstantno radi na po-
boljšanju uzgoja i vidljivosti Sa-
lers goveda. Stara Kapela ima 49 
kućanstava te ima najbolji uzgoj 
vrhunskih goveda po broju stanov-
nika- naglasio je Okroša pohvalivši 

odličnu suradnju Udruge Salers 
Croatia s Općinom Dubrava, ali 
i s Francuskom.
Predsjednik Salers Croatia Mir-
ko Devčić rekao je kako je do 
ove suradnje došlo kao poslje-
dica dugogodišnjih odnosa s 
partnerima iz Francuske, a tom 
prilikom Dubrava je dobila i re-
cept “Dubravski salerac”, pripra-
vak od mesa goveda uzgojenog 
na hrvatskih pašnjacima.

Foto: Tomislav Miletić/PIXELL

Foto: Igor Kralj/PIXELL
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DEUTSCHE FEUERWEHRHILFE E.V. POKAZALA VELIKO SRCE

Vatrogasna zajednica Općine Dubrava 
primila vrijednu donaciju

VELIKI DAN ZA DUBRAVSKO VATROGASTVO 

U Dubravu stiglo novo vatrogasno vozilo

Dobrovoljno vatrogasno druš-
tvo Dubrava bogatije je za 

potpuno novi vatrogasni kamion 
vrijedan 311.250,00 eura. Ovo je 
najvrjednija isporuka u povijesti 

Ovo je najvrjednija isporuka u povijesti dubravske vatrogasne tradicije

dubravske vatrogasne tradicije, a 
riječ je o višenamjenskoj cisterni 
za prijevoz pitke vode kapaciteta 
7 000 litara.
-U nadi da neće biti potrebe za če-

V atrogasnoj zajednica Općine 
Dubrava vrijednu opremu do-

nirala je njemačka humanitarna 
udruga za pomoć vatrogascima 
Deutsche Feuerwehrhilfe e.V. koja 
već djeluje i pomaže vatrogascima 
na području cijele Hrvatske.
Vatrogasnu zajednicu tom je prili-
kom posjetio Florian Schutte pot-
predsjednik ove udruge te uručio 
ovogodišnju donaciju. 
-Izrazitom vrijednom donacijom 
koja je uključila vatrogasne arma-
ture, alate i osobnu zaštitnu opre-
mu za vatrogasce dodatno je po-
tvrđeno veliko srce predstavnika 
ove udruge. Sve to realizirano je i 
uz nesebičnu pomoć Brune Bradi-
ća koji već dugi niz godina aktivno 

Vatrogasnu zajednicu posjetio je Florian Schutte potpredsjednik ove udruge te uručio ovogodišnju donaciju

surađuje s Vatrogasnom zajedni-
com Općine Dubrava kao i njenim 
članovima na što mu se svi vatro-
gasci od srca zahvaljuju!- kazao je 

čelni čovjek dubravske Vatrogasne 
zajednice Dejan Korman.
U izaslanstvu njemačke humanitar-
ne udruge bio je i Dirk Heidenrei-

ch, koji je vatrogasce obišao u druš-
tvu inicijatora cijele ove suradnje, 
Veliborom Topolovcem iz DVD-a 
San Marino iz Novog Vinodolskog.

stim intervencijama, lijepo je znati 
kako su naši vrijedni vatrogasci 
bogatiji za najmodernije opremlje-
no vozilo koje jamči veću sigurnost 
svih mještana- poručio je općinski 

načelnik Tomislav Okroša, zahva-
livši se Vladi RH i premijeru An-
dreju Plenkoviću na ravnomjernoj 
brizi za razvoj svih dijelova.
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DVD PODLUŽAN UGOSTIO OPĆINSKO NATJECANJE 

Društvo

Vatrogasci spretnost pokazali na 
natjecanju u Podlužanu 

N akon nešto manjeg odaziva 
na prethodnim općinskim 
natjecanjima, ovogodišnje 

održano u Podlužanu okupilo je 
22 natjecateljska odjeljenja (11 
djece i mladež i 11 ekipa seniora i 
veterana), koja su pokazala svoju 
spretnost. Uz tri ekipe domaći-
na, na ovogodišnjem natjecanju 
svoje predstavnike imali su DVD 
Zvekovac (7 ekipa), DVD Dubrava 
(6 ekipa), DVD Paruževac (2 eki-

Općinsko natjecanje okupilo je 22 vatrogasne ekipe, a tom prilikom DVD-u Vukšinac predano je novo vozilo vrijedno 50 tisuća eura

pe) te DVD Nova Kapela, Koritna, 
Vukšinac i Mostari koji su bili za-
stupljeni s po jednom ekipom. 
Održavanje natjecanja, bila je sjaj-
na prilika i za predstavljanje novog 
vozila koje je predano na korištenje 
vatrogascima iz Vukšinca. 
-Izuzetno nam je bitno vatrogastvo, 
što dokazujemo sustavnim ulaga-
njem u vatrogasne domove, vatro-
gasce i opremu. Općina je u su-
radnji s Vatrogasnom zajednicom 

kupila vozilo vrijedno 50 tisuća 
eura, koje će biti u DVD-u Vukši-
nac- rekao je tom prilikom općinski 
načelnik Tomislav Okroša.
Zapovjednik Vatrogasne zajedni-
ce Tomislav Leboš kazao je kako 
je došlo vrijeme da se obnovi vo-
zni park Vatrogasne zajednice, pri 
čemu su teret iznijeli Općina i sva 
društva koja su se odrekla dijela 
financijskih sredstava kroz godinu. 
-Jedan od uvjeta pri kupovini vo-

zila bila je i dovoljna zapremnina 
vode u samom vozilu. Ovo ima 
zapremninu od 4000 litara. Vatro-
gasci DVD-a Vukšinac kojemu je 
namijenjeno vozilo upoznati su s 
radom vozila, a kroz naredni pe-
riod obučit će se dodatno kako bi 
pravovremeno mogli obavljati sve 
svoje zadaće- kazao je zapovjednik 
te ovom prilikom pozvao i sve mla-
de snage da se priključe u njihove 
redove. 
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PROSLAVLJENO PRVIH 100 GODINA

NK Dubrava s ponosom zakoračila u novo stoljeće 
Nogomet se u Dubravi organizirano igra od 1923. godine kada je i osnovan klub koji je opstao sve do današnjih dana, u kojima 
bilježi najveće rezultate u svojoj stogodišnjoj povijesti 

Nogometni klub Dubrava sve-
čanom sjednicom u Restora-
nu Sablić proslavio je prvih 

100 godina postojanja i djelovanja. 
Nogomet se u Dubravi organizira-
no igra od 1923. godine kada je i 
osnovan klub koji je opstao sve do 
današnjih dana. O bogatoj povije-
sti kluba prikazan je 20-minutni 
film u kojem su istaknuti svi naj-
značajniji klupski rezultati, kao i 
osobe koje su svojim djelovanjem, 
kao i igranjem pridonijele razvoju 
kluba.

Grizelj: Raduje me svaki 
klupski uspjeh 
Uz seniorski pogon posljednjih 
godina sve veće uspjehe postižu i 
mlađe kategorije.
-Sretan sam zbog svih uspjeha na-
šega kluba. Uz uspjehe koje Tomi-
slav i ja imamo na općinskoj razi-

ni, uz zdravlje koje imam u svojoj 
obitelji, najveću sreću ove godine 
učinila je utakmica protiv Croatije 
koja nam je donijela toliko željeni 
naslov i ulazak u višu ligu- poru-
čio je predsjednik Nogometnog 
kluba Dubrava Ante Grizelj, koji je 
za kormilo kluba došao prije dvije 
godine.

Pravi trenutak za proslavu
Načelnik Tomislav Okroša, i sam 
danas član veteranske momčadi 
NK Dubrave kazao je kako je ovo 
pravi trenutak za proslavu.
-Budućnost kluba je zagarantirana, 
a to govore svakodnevni treninzi 
6 selekcija, limača, prstića, pioni-
ra, juniora, seniora i nas veterana. 
Drago mi je ovdje vidjeti puno lica 
koji su utkali svoju mladost, zdrav-
lje, vrijeme, novac i trud u klub. 
Legende NK Dubrave idu u povi-
jest. Mladi, pišite povijest i trudite 

„Sretan sam zbog svih uspjeha našega kluba. Uz uspjehe 
koje Tomislav i ja imamo na općinskoj razini, uz zdravlje 
koje imam u svojoj obitelji, najveću sreću ove godine 
učinila je utakmica protiv Croatije koja nam je donijela 
toliko željeni naslov i ulazak u višu ligu“ s ponosom je 
istaknuo predsjednik Ante Grizelj

se kako biste vi jednog dana pričali 
s ove govornice. Mi ćemo, dok god 
smo ovdje, podržavati rad ovog 
kluba- kazao je Okroša.
U ime Zagrebačke županije sveča-
nosti je nazočio predsjednik Za-
jednice športskih udruga i saveza 
Zagrebačke županije Vladimir 
Bregović, koji je poručio kako će 
Zagrebačka županija uvijek stajati 
iza dobrih programa i dobrih ljudi.
-Želim vam da ovih 100 godina 

pretvorite u novih 100 godina. Že-
lim vam uspjeh u novoj sezoni i da 
se za dvije godine vidimo u rangu 
više- istaknuo je Bregović.
Lijepe želje Dubravcima je poželio 
i europarlamentarac Karlo Ressler, 
kojem je Bregović tom prigodom 
poklonio i nedavno izdanu mono-
grafiju o povijesti Zajednice šport-
skih udruga i saveza Zagrebačke 
županije, koja je izdana u povodu 
25 godina rada i djelovanja.
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POVIJESNI USPJEH 

Nogometaši Dubrave uvjerljivom pobjedom proslavili 
ulazak u Premijer ligu Zagrebačke županije  
Pobjedom 8:2 Dubravci su osigurali naslov prvaka 1. ŽNL-Istok i zajedno s brojnim navijačima proslavili povijesni uspjeh 

R emijem na Gradskom stadio-
nu protiv Lonje, nogometaši 
Dubrave stigli su na korak do 

raja. Taj posljednji korak momčad 
trenera Stjepana Babića ostvarila je 
8. lipnja u domaćoj utakmici protiv 
Croatije (NK). Pobjedom 8:2 Du-
bravci su osigurali naslov prvaka 
1. ŽNL-Istok i plasman u Premijer 
ligu Zagrebačke županije (bivša Je-
dinstvena županijska liga, op.a), u 
kojoj Dubrava nikada u svojoj 101. 
godišnjoj povijesti nije igrala.
Utakmica protiv susjedne Croatije 
riješena je u prvih pola sata u koji-
ma je Dubrava hat-trickom Novo-
sela imala vodstvo 3:1. Do odlaska 
na odmor među strijelce su se još 
upisali Kovačko i Banović, dok su 
u nastavku mrežu gostiju iz Nove 
Kapele pogađali još jednom Novo-
sel, Baškarad i Matejak. Strijelci za 
Croatiju bili su Bartol i Vodopija.
Nakon posljednjeg sučevog zvi
žduka pehar kapetanu Tihomiru 
Bradiću uručio je Dalibor Meić, 
nakon čega je uslijedilo veliko slav-
lje igrača i navijača, koji su tijekom 
cijele sezone pratili Dubravu u ve-
likom broju.

1. ŽNL ISTOK, 26. KOLO
NK DUBRAVA – NK CROA-
TIA 8:2 (5:1)
STRIJELCI: 1:0 Novosel (3), 
1:1 Bartol (9), 2:1 Novosel (13), 
3:1 Novosel (30), 4:1 Kovačko 
(33), 5:1 Banović (36), 6-1 No-
vosel (50), 7:1 Baškarad (66), 8:1 
Matejak (78), 8:2 Vodopija (82)
NK DUBRAVA: Banović (od 
46. Kozumplik), Janjić, Koto-
raš, Bradić, Matejak, Banović 
(od 46. Erić), Novosel, Beljan, 
Kovačko, Čičak, Štajdohar (od 
46. Baškarad). TRENER: Stje-
pan Babić
NK CROATIA NOVA KA-
PELA: Nadarević, Blagaj, Vo-
dopija, Krajnović, Bartol (od 
46. Thapa), Ježek, Vodopija A, 
Šalamun, Legin, Salaj, Saur Ram.

Stjepan Babić: Ovo je jedan predivan osjećaj i nešto što ću pamtiti cijeli život
Stjepan Babić nakon što je prošle godine s juniorima Dubrave osvojio dvostruku krunu, ove sezone sa senio-
rima je potpisao još veći uspjeh – osvajanje naslova prvaka 1. ŽNL-Istok. Odlučujući bod na putu prema ko-
načnom trijumfu nogometaši Dubrave ostvarili su na Gradskom stadionu u Vrbovcu, gdje su u susretu protiv 
Lonje ostali neporaženi, odigravši 0:0. 
-Od početka sezone vjerovali smo u 
ovo. Znali smo da nas ovdje čeka teš-
ka utakmica. Odigrali smo pametno, u 
drugom dijelu malo smo se povukli i 
čekali smo svoju priliku. Dočekali smo 
ju, no nismo uspjeli zabiti- prokomen-
tirao je utakmicu na Gradskom stadi-
onu u Vrbovcu trener Stjepan Babić, 
koji nije mogao a da ne spomene sjajne 
navijače koji su ih bodrili tijekom cijele 
utakmice.
-Ovo je bila atmosfera kakvu ja ne 
pamtim. Jednostavno nemam riječi, 
ovo je jedan predivan osjećaj i nešto 
što ću pamtiti cijeli život- kazao je 
Babić. 
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SD DUBRAVA 1094 DOMAĆIN NATJECANJA

Dubrava ugostila Prvenstvo Hrvatske zračnom 
puškom i pištoljem

NS VRBOVEC NASTAVLJA S ISTIM VODSTVOM 

Antonio Badrov i dalje predsjednik 
Nogometnog središta Vrbovec

Dosadašnji predsjednik NS Vr-
bovec, Antonio Badrov tu će 

dužnost obnašati i u narednom 
četverogodišnjem mandatu. Ba-
drov je bio jedini kandidat za pred
sjednika, a na skupštini je dobio 
jednoglasnu podršku skupštinara.

Badrov je bio jedini kandidat za predsjednika, a na skupštini je dobio jednoglasnu 
podršku skupštinara

-Hvala na potpori. Smatram da 
smo dobro radili u proteklom raz-
doblju, u kojem smo nastojali imati 
korektnu suradnju sa svima. Neke 
smo stvari posložili i rezultati se 
vide- kazao je Badrov.
Za dopredsjednika Središta iza-

bran je čelni čovjek NK Rakovec, 
Željko Radotović. Uz Badrova i 
Radotovića u Izvršni odbor Sredi-
šta izabrani su; Darko Jendriš, Dra-
žen Bedeković, Ivan Kralj, Dražen 
Prelog, Igor Mudrić, Sandi Kovačić 
i Zdravko Pankretić. Izabran je i 

novi saziv Nadzornog odbora 
u sastavu; Tomislav Biškupec 
predsjednik te članovi Gordana 
Ivačin i Ivan Vlašić.
Skupština je jednoglasno u Sre-
dište primila novoosnovani NK 
Prigorec iz Preseke.

S treljačko društvo Dubrava 1094 
ugostilo je ovogodišnje Prven-

stvo Hrvatske zračnom puškom i 
pištoljem za mlađe kadete i kadet-
kinje te kadete i kadetkinje. Dvod-
nevno prvenstvo koje je održano u 
sportskoj dvorani Osnovne škole 
Dubrava okupilo je 41 klub s više 
od 100 natjecatelja.
-Prekrasno vas je vidjeti ovdje i 
morate znati da ste iznimni, poseb-
ni i ponos svojih obitelji i zajednice 
iz koje dolazite. Ostanite uporni, 
hrabri i marljivi, učite od svojih 
trenera, roditelja i učitelja. Budite 
prije svega plemeniti i časni ljudi i 
izrastite u dobre sportaše- poručila 
je predsjednica SD Dubrava 1094 
Marijana Kozumplik Kemenović, 
naglasivši kako boje dubravskog 
kluba na ovom prvenstvu “brani” 
sedam natjecatelja.
Među uzvanicima koji su prisu-
stvovali svečanom otvorenju na-
tjecanja bio je i glavni tajnik Hr-
vatskog streljačkog saveza Bojan 
Đurković, koji je kazao kako je 
Savez ove godine po prvi puta u 
sustav natjecanja Prvenstva Hrvat-

Dvodnevno prvenstvo koje je održano u sportskoj dvorani 
Osnovne škole Dubrava okupilo je 41 klub s više od 100 natjecatelja

„Ostanite uporni, hrabri i marljivi, učite od svojih trenera, 
roditelja i učitelja. Budite prije svega plemeniti i časni 
ljudi i izrastite u dobre sportaše“ poručila je predsjednica 
SD Dubrava 1094 Marijana Kozumplik Kemenović

ske uveo mlađe kadete i kadetkinje.
Čast da otvori natjecanje pripala je 
načelniku Tomislavu Okroši, koji je 
naglasio kako je Dubrava poznata 
po strijelcima koji ostvaruju 
vrhunske svjetske rezultate.
-Uživajte u Dubravi, želim vam 
puno sretnih trenutaka, prijatelj-
stava i dobrih rezultata- kazao je 
načelnik Okroša.
Iako je za vrijeme otvaranja bio 
nevidljiv, čovjek bez kojega su ne-
zamisliva sva streljačka natjecanja 
u Dubravi je Branko Pereglin, koji 
je i ovoga puta bio zadužen za pro-
vedbu cjelokupnog natjecanja. 
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RADOM I TRUDOM DO SJAJNIH REZULTATA

Dubravske mažoretkinje i Teo Crnogaj svojim 
rezultatima pokazuju da se svaka žrtva isplati 
Dubravske mažoretkinje na nedavnom državnom prvenstvu u Svetom Martinu na Muri osvojile su prvo mjesto, dok je 18-godišnji 
karatist Teo Crnogaj lani bio treći na Prvenstvu Hrvatske za juniore 

N ačelnik Dubrave Tomislav 
Okroša upriličio je u Kultur-
nom centru prijem za Du-

bravske mažoretkinje koje su na 
nedavnom državnom prvenstvu u 
Svetom Martinu na Muri osvojile 
prvo mjesto, dok su u Kupu nacija 
bile druge. Dio nagrađene koreo-
grafije mažoretkinje su prikazale i 
za nedavnog prijema.
-Hvala svim našim navijačima i 
Dubravcima koji su nas bodrili 
tijekom sva tri dana u kojima smo 
dobili i jako puno poruka. Za na-
tjecanje smo se pripremali jako 
puno, tako da smo očekivali do-
bar rezultat. U Svetom Martinu na 
Muri nam je bilo super, jako lijepo 
smo se zabavili- istaknula je vodi-
teljica Mažoretkinja Općine Du-
brava Leona Zdolc.
Uz mažoretkinje, načelnik je ugo-
stio i 18-godišnjeg karatista Tea 
Crnogaja, koji je osvajač brončane 
medalje na prošlogodišnjem juni-
orskom prvenstvu Hrvatske. Izme-
đu ostaloga, taj rezultat donio mu 
je nagradu i za najboljeg sportaša 
Ivanić-Grada do 18 godina.
-Puno vremena i odricanja uloženo 
je u postignuti rezultat, a već sada 
mogu najaviti kako na novo držav-
no prvenstvo idem s daleko većim 
ambicijama- rekao je Crnogaj, koji 
je član Karate kluba Mladost.
Načelnik Tomislav Okroša mla-
de i uspješne sportašice i sportaša 
nagradio je prigodnim poklonima 
i poručio im da i dalje nastave u 
ovom smjeru.
-Cure mi smo ponosni na vas, 
malo ste nas i razmazile ovim re-
zultatima, jer ovo vam je već četvr-
ta titula državnih prvakinja. Svaki 
uspjeh treba posebno naglasiti, jer 

je to puno truda, treninga, strplje-
nja i uspona. Najvažnije je u živo-
tu uvijek ustati, a vi nam svojim 
rezultatima to pokazujete. Općina 
Dubrava i dalje će nastaviti pratiti 
vaš rad- poručio je načelnik Tomi-
slav Okroša.

„Svaki uspjeh treba posebno naglasiti, jer je to puno tru-
da, treninga, strpljenja i uspona. Najvažnije je u životu 
uvijek ustati, a vi nam svojim rezultatima to pokazu-
jete. Općina Dubrava i dalje će nastaviti pratiti vaš rad“ 
poručio je načelnik Tomislav Okroša



DUBRAVA SONG 

Raspjevano i rasplesano najveće 
dubravsko natjecanje mladih pjevača 
U školsko-sportskoj dvorani Osnov-

ne škole Dubrava održan je 7. 
Dubrava song, najveće natjecanje 

mladih pjevača ovoga kraja. U natjeca-
teljskom dijelu predstavilo se 8 izvođa-
ča, a sveukupno nastupilo je njih 12. 
-Glazba nadahnjuje cijeli svijet, pruža 
nam utjehu, ohrabruje. Ona je jedini 
svjetski jezik koji ne treba prevoditi. 
Glazba je i danas okupila sve nas- ka-
zala je ravnateljica Marijana Kozumplik 
Kemenović otvarajući natjecanje.
I ove godine stručni žiri je bio sastavljen 

od dobrih, iskusnih i učenih poznava-
telja glazbe, a činili su ga profesorica 
glazbene kulture OŠ Dubrava Tatjana 
Devčić-Stefanović, voditelj dubravske 
tamburaške skupine Danijel Blagec, 
profesorica klavira Mirta Stublić, glaz-
benik Dragomir Herendić te stručni 
specijalist projektnog menadžmenta 
Nina Kramer.
Dubrava song su svojim nastupom uve-
ličale i Dubravske mažoretkinje koje su 
se i ove godine s državnog prvenstva 
vratile sa zlatnim odličjem.

U natjecateljskom dijelu predstavilo se 8 izvođača, a sveukupno nastupilo je njih 12

Nagrade su pripale njima 
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2. MJESTO: Ida Matulić i Ema Valentak
3. MJESTO: Klara Šinogl i Eva Horvat
NAJSIMPATIČNIJI IZVOĐAČ: Lorena Vuk
FOTOGENIČNOST: Mia Manić i Mila Paranos
NAGRADA ZA STYLING: Sara Vešligaj
NAGRADA ZA HRABROST: Leona Kovačić i Matej Bradić
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